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A/A Eidog Epyaciag

1. OIKOAOMIKA

Opada A': KAOAIPEZEIZ - POPTOEK®OPTQZEIZ - META®OPEZ - ENIXPIZMATA - KATAZKEYEZ ANO KYPOAEMA |

1.1 KAOGAIPEZEIZ

Xwpog Koulivag: UWog * PAKOG £MOTPWonNG TTAAKISiwY =

KaBaipeon emaoTpwgewy ToiXWwV TTAVTOG

1 [rumou. Xwpig va kataBarletar Tpoooxn yia|  22.21.01 A-1 m? . _ R _ 2 3,50
MV £€aywyn aKepaiwV TAGKGV. 0,60m * (2,00m + 3,10m + 0,60m) = 0,60m * 5,70m = 3,42m

[MpooTeyaopévog (15): 2 dokideg * PrKog * TTAGTOG * UWog SOKidwV =

2*(2,55m + 4,40m + 4,40m) * 0,07m * 0,07m = 0,11m°>

& 6poog (16):

i i . OOKidEG: 2 BOKIOES * UAKOG * TTAATOG * UWog dokidwyv =

gcs)igi\bﬁc;?a|<.|yx)\|6wpa1wv. Ma EUAIva 22 65.01 A2 m? 2 *(3,25m + 3,20m) * 0,07m * 0,07m = 0,06m° 0,25
KIykAIdwpaTa: 20 KIYKAISES * Prkog * TTAGTOG * Upog KIyKAidwv + TTAiglo =

20 * 0,045m * 0,045m * 0,50m + 2 * 0,065m * 0,04m * (2,60m + 1,35m) =

0,02m® + 0,02m° = 0,04m°

Suvoho: 0,11m® + 0,06m® + 0,04m®=0,21m>

Aifouoa Traixvidiou (07): 8,20m * 3,00m = 24,60m?>
AiBouga Utvou (10): 7,25m * 2,80m = 20,30m?

3 |KaBaipeon emixpiopdTwy. 22.23 A-3 m? Aifouoa (05) évavti WC: (4,00m + 4,00m) * 1,50m = 12,00m* 70,00
A1Gdpopoc é€w amd WC: 5,90m * 1,50m = 8,85m”

T0voho: 24,60m? + 20,30m? + 12,00m” + 8,85m” = 65,75m”

lodyeio:

Aifouoec (04), (05), (06), (07): 9 mapadupa (M1) * 2,00m * 1,40m = 25,20m”>
AiBouoa (10): 1 TapdBupo (M4) * 1,65m * 1,40m = 2,31m?
Aiadpopog: 1 mapdBupo (M2) * 1,00m * 1,40m = 1,40m?

a’ 6p0Po¢:

Tpamelapia (17) & diaSpopoc: 7 Tapddupa (M2) * 1,00m * 1,40m = 9,80m?
Tpamedapia (18): 1 Tapadupo (M1) * 2,00m * 1,40m = 2,80m?

Ymoyelo:

MeTtaAAikr} TTOpTa AeBnrooTtaciou: 1,10m * 2,10m = 2,31m?

20voho: 25,20m” + 2,31m” + 1,40m” + 9,80m” + 2,80m” + 2,31m” = 43,82m°

AmognAwon uAivwy ) a1dnpwv
KOUQWUATWV.

22.45 A-4 m? 44,00
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1.2 QOPTOEK®OPTQZEIZ - META®OPEZ

DopTOEKPOPTWAN UAIKWYV ETTi AUTOKIVATOU A

[a kougwuara:

(1) & (N4): 11 * 120Kg = 1.320Kg A 1,32ton

(M12): 8 * 60 Kg = 480Kg A 0,48ton

MetaAAikn TTépTa AeBnTooTaaciou: 1 * 150Kg = 150Kg Ay 0,15ton

5 o€ {Wa. PopTOEKPAPTWON WE T XEPIQL. 10.01.01 A-5 ton MNa kiykANidwpaTta & hakidia:1,00ton (kat' ekTipnon) 7,00
la smypiouara: (amoé A-3) 65,75m>* 0,03m%m?= 1,97m°
2000Kg/m>* 1,97m?>= 3940Kg f 3,94ton
>Uvoho: 1,32ton + 0,48ton + 0,15ton + 1,00ton + 3,94ton = 6,89ton
. . A . MNa pyetagopd o améatacn 7 km, atmd 1o onueio ekTéAong Tou £pyou oTo XYTA, yia
6 Msm(popag’ He GUTO,KIVnTo 01d pEoou 0BtV 10.07.02 A-6 ton.km  [améppiwn Kal UAGEN TwWV XPAGIMWY UAIKWV. 49,00
TTEpIopIouEVNG BaTOTNTOG. pEIWN P N XPNow
7ton * 7km = 49,00ton.km
1.3 APMOAOIHMATA - EMIXPIZMATA
Emixpiouata 1pImTd - TpIRISIOTA pE R 2 . }
7 LapHGpPOKoViapa 71.31 A-7 m Ouola pe A-3 70,00
1.4 ENIZTPQZEIZ - ENMENAYZEIZ
£ . . o Xwpog koudiva:
ﬂg;:’i:gjﬁ;‘j\'ﬁ‘é ‘:,fé;rxggﬁ': ErevBtonc (3,10m + 2,00m) * 0,60m + (5,55m + 1,90m) * 1,60m + 1,65m * 0,80m + 2,45m*1,00m =
’ ' - 2 2 2 2 2 _ 2
8 Toixwv pe TTAakidia TopoeAdvng 15x15 cm, 73.26.01 A-8 m 3,06m” + 11,92m” + 1,32m°” + 2,45m° = 18,75m 42,00
HE XPAON KOVIOUATWYV. Xwpog TAuVTNpiwv: 14,3m * 1,60m = 22,88m?
TUvoho: 18,75m” + 22,88m” = 41,63m”
Iobyeio: atmé oxédio 279,13m?
9 EmoTpwoeig ye TamTNTa a1mé XAwpioluxo 73.96 Syet A-9 5 X 370.00
TroAuBivUAio (PVC) ’ XET- m G 6pOPOC: ATIG OXESIO 85,09m? '
TUvoho: 279,13m* + 85,09m” = 364,22m"
EowrtepikA okdAa:
, . . 9 arAuata * 1,20m = 10,80m
10 C\ZEﬁQﬁSZTJK&ZfQSLM”T” e 73.76 Zxer. | A-10 up [8moamuara * 1,50m = 12,00m 55,00
' ESwrepikn okdAa:
10 TratAuara * 2,80m = 28,00m
>UvohAo: 10,80m + 12,00m + 28,00m = 50,80m
1.5 KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA
ZKUPOBEPATA HIKPWV EPYWV TTOIOTNTAG £WG
11 [C16/20. MNa KaTaoKeuég aTTO OKUPOBEU 32.05.04 A-11 m? ATT6 oxéd10: [(0,25m * 3,20m) / 2] * 1,50m = 0,60m* 0,60
katnyopiag C16/20.
1.6 XPQMATIZMOI
2TTATOUAAPIOA TTPOETOINACTUEVWV
12 |emi@avelwy. ET@aveiwy TIXPIOUATWY A 77.17.01 A-12 m? ‘Ouoia pe A-3 70,00
OKUPOSEPATWV.
ATrokatdoTaon ToTikWY BAABWY oTOIXEiWY AiBouca (07) TraixvidioU: 3 uTToaTHA@HATA * 0,60m * 3,00m = 5,40m>
atrd OTTAIOPEVO OKUPOBEPA OPEINOPEVWV
13 |oTtnv diIGBpwaon Tou OTTAIoHOU e Xpron 10.19 A-13 m? 11,00

ETTIOKEUAOTIKWY KOVIAUATWYV Kal
avaoToAéwy OIGBpwaong

AiBouoa (10) utrvou: 3 utrooTnAwpata * 0,60m * 2,80m = 5,04m?

S0vOAO: 5,40m? + 5,04m? = 10,44m?
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Opada B: YAAOYPIIKA - KIFTKAIAQMATA - MOPTEZ - MAPAGYPA - YAAOZTAZIA

1.7 YAAOYPTIKA

AvTIBPAUOTIKEG HEPPBPAVES TTPOCTAGIAG

79.12.01

looyeio:

AiBoucec (06) & (07): 2 TépTeC (©3) * 2,00m * 2,20m = 8,80m?

AiBoucec (04) & (10), udvwonc, diadpopog: 4 TTopTeC (©2) * 1,00m * 2,20m = 8,80m”?

& 6powog:

14 ualoTTivakwy diagaveig, Tayxoug 100um SXET. B-1 Tpamelapieg (17) & (18): 2 wopTEC (O3) * 2,00m * 2,20m = 8,80m” 32,00
skaAa: 1 Tapadupo (M2) * 1,00m * 1,40m = 1,40m?
YaMlooTtdoia kougivag & TouaAéteg: 2 * 1,50m * 1,20 = 3,60m?
Z0voho: 8,80m” + 8,80m” + 8,80m” + 1,40m” + 3,60m” = 31,40m°
1.8 KAIMAKOZTAZIA - KITKAIAQMATA
KiykAidwpaTa KAIJAKWY Kal TTAATUGKAAWY 55.10.02 MAKOG KIVKAIBWUOTOC E0WTEPIKAG OKAAAC WG Kal EUAIVN TTOPTA TTPOC UTTOVEIO:
15 . . Lo . B-2 10,00
€uBUypaupa. ATré EuAcia TUTTOU Zoundiag. ZXET.
1,80m + 0,60m + 1,80m +1,10m + 2,30m + 2,00m = 9,60m
16 |AvogeidwTog xelpohiaBrpag ®50/2 mm. 64.29 ExeT. B-3 Mnkog e€wTePIKAG OKGAAG: 3,30m 3,50
KiykhidwpaTta €woTtn & TpooTeyaouévou Mpoaoteyaopévog xwpog (15): 2,55m + 4,40m + 4,40m = 11,35m
17 |xwpou euBGypappa. ATT6 Euleia 5pUG 55.10.01 B-4 22,00
)é ifn n0|ng T’;“ ' puos TXET. E€wotnc (16): 3,25m + 3,20m + 2,60m + 1,35m = 10,40m :
ploTng moloTnras. TGvoho: 11,35m + 10,40m = 21,75m
1.9 MOPTEZ - NAPAOYPA - YAAOZITAZIA AMNO =YAEIA
lodyeio:
Kf’““""’““m ME ua))omc’xmc’x “Tfé,gU)‘e"G AiBouaec (04), (05), (06), (07): 9 koupwpata (M1) * 2,00m * 1,40m = 25,20m>
romou MATKON Sgutla ovogua B3p0.05 1 ol (12)1,00m 1 40m = 1.40n
- ; p " * - 2
18 |peyyitn kal uaAoTrivakeg dITTAOUG 54.27 ZxeT. B-5 AtBouca (10): 1 koUpwpa (M14) * 1,65m * 1,40m = 2,31m 42,00

BeppopovwTIKOUG TTaYoUg 27mm
(kpUoTaANO Bmm, Keve 15mm, KpUGTAAAO
laminated 3mm + 3mm)

& 6poYoG:

Tparmeapia (17) & d16dpopog: 7 koupwparta (M2) * 1,00m * 1,40m = 9,80m°

Tparmeapia (18): 1 koUewua (M1) * 2,00m * 1,40m = 2,80m’

T0voAo: 25,20m? + 1,40m” + 2,31m? + 9,80m? + 2,80m? = 41,51m”
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1.10 ZIAHPA KOY®QMATA KOINA - TKAPAZOIMNOPTEZ

OUpeg HETAAAIKEG TTUPACPAAEIAG,
QVOIYOUEVEG, HOVOPUAAEG. OUpeg 62.60.06

Oupa AeBnTooTagiou: 1,10m * 2,10m = 2,31m? 2,50

19 |TTupac@aAeiag, HOVOPUAAEG, aVOIyOUEVEG, Sver B-6 m?
HE TTUPAVTOXEG TTEPTIDEG, KAGONG XET.
Trupavriotaong 90 min.
Ikomelog, 23-06-2022
Skomelog, 23-06-2022 OewpnOnke
Ot ouvtagavteg H Av. Npoiotauévn A/vong T.Y.M.N.

Ahe€avdpa ApuySaidkn HAlog Mayng Ayyelwkn MpoPLa
MoAttikdg Mnyxavikog T.E. MnxavoAdyog Mnxovikog T.E. APXLTEKTWY MNXOVLIKOG
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